

# 朱军水墨画 拍出130万

## 自谦仍是绘画界的“少年”

“用艺术点亮生命用情感温暖人心”，这句话如果你没听过也并不奇怪，但是你肯定看过央视春晚。春晚主持人谁最眼熟？谁资格最老？第一个想到的恐怕还是朱军，从1997年开始至今20年从未间断，而那句“用艺术点亮生命用情感温暖人心”便是朱军主持的《艺术人生》的主题口号。然而你一定不知道，朱军除了主持人还有另外一个身份，那就是画家。

6月5日，北京保利2016春季拍卖会在京举槌。在下午的“中国当代水墨”专场中，朱军的水墨画《牧羊女》拍出130万元。对此，有业内专家指出，买家出价，多少会受到“明星效应”的影响。

据北京保利国际拍卖有限公司官网资料显示，《牧羊女》曾亮相“杜蘅情怀·朱军个人画展”，估价达80万元~100万元。该画以牧羊女立像为主体，几只羊环绕牧羊女周围。画作题识为“朱军画”，钤印包括“朱军”“思潭斋”“用艺术点亮生命用情感温暖人心”。

当日，《牧羊女》以70万元起拍。经过十余轮竞价，该拍品最终以

130万元落槌（不含佣金）。

据此前媒体报道，朱军习画已有多多年，2008年拜画家范曾为师，是范曾的关门弟子。2014年5月，朱军的画展在中国美术馆进行首展，此后其作品赴福建、甘肃、陕西、台湾等地巡展。2014年朱军举办画展时，曾对媒体表示，自己“拿画笔已经40多年了”，但他也曾称，自己仍是绘画界的“少年”。

艺术界如何评价这位“跨界”的主持人画家？著名美术评论家邵大箴先生说：“朱军的人物画融西画写生造型与传统写意法于一体，花鸟画在勾、勒、点、擦、皴、染中讲究意象表现，都追求形神兼备和正大气象，具有绘画中十分重要的品格美。”

记者就此采访了中央财经大学拍卖研究中心研究员季涛。他表示，此类明星的作品在艺术品拍卖市场上并不多见，尚不属于艺术品拍卖市场中成熟的作品，而且买家出价多少会受到“明星效应”的影响。他说：“就这一件作品，也没法确定他艺术作品的价格标准，还要看其作品在不同作品、不同场合的表现。”

据中新网



朱军画作《牧羊女》



朱军

文娱快报

## 《翻译官》热播 带动小说热销

杨幂、黄轩领衔主演的《亲爱的翻译官》正在湖南卫视热播，作为这一热门题材的原著，小说《翻译官》是作者缪娟最负盛名的作品。小说在2006年首次出版以来便斩获无数好评，许多读者认为，“这是一本不能只读一遍的小说，小说最打动人的不仅有爱情，还有梦想。”

今年恰逢《翻译官》小说面世十周年，自小说第一版面市以来，销量已达上百万。据出版方读者图书介绍，该剧的热播也带动了小说的再次热销。如今，作者缪娟已经不是那个坐在法国总理身后当翻译的24岁小姑娘了，几年前她嫁到了法国，现在阿尔卑斯小城勤奋地书写青春，而电视剧《翻译官》的热播，让她再次走入国内读者视线。

据新华网

## 上海电视节开幕 胡歌成“视帝”热门



6月6日，第22届上海电视节在上海开幕，今年“白玉兰”奖评选竞争格外激烈，胡歌和他的小伙伴靳东、霍建华将争夺“视帝”，孙俪、赵薇竞争“视后”，颁奖晚会将于6月10日晚在上海举行。

在最受瞩目的国产电视剧连续剧各奖项提名中，有10部入围最佳电视剧，分别是《于无声处》《青岛往事》《温州两家人》《琅琊榜》《少帅》《芈月传》《虎妈猫爸》《花千骨》《伪装者》《剧场》。

据新华网

## 首度参加户外真人秀 郭德纲称正在适应



明星旅行纪实节目《花样男神》正在火热录制中，郭德纲、贾乃亮、陆毅、欧弟等组成的“颜值男神团”已抵达东欧，在奥地利绝美小城因斯布鲁克开启花样冒险之旅。

在阵容公布之初，郭德纲加盟“男神团”就曾引发热议。随着东欧之行的推进，面对导演组设置的重重任务考验，郭德纲坦言：“我这辈子头一次做真人秀，之前多少人各种‘威逼利诱’我都没答应，现在我还得认真适应中。”

据悉，《花样男神》将于6月中旬起每周六晚在东方卫视与观众见面。

据中新网



景甜

“去好莱坞当主角绝不打酱油”

## 景甜：将来只想用作品说话

近两年，不少当红中国女星都尝试进军好莱坞，包括范冰冰、李冰冰、周迅、张静初、许晴等，虽然之前宣传攻势猛烈，但到影片放映时才发现，她们几乎都是片中打酱油的角色。但是最近，来自美国传奇影业的官方消息称，《金刚2：骷髅岛》已确定开拍。男女主角是“抖森”汤姆·希德勒斯顿和布丽·拉尔森，而来自中国内地的女演员景甜将出演女二号，该消息目前也得到了景甜中国经纪方的确认。那么，这样一部好莱坞超级大制作，为什么会选择景甜主演呢？

### 谈演技

我只想用作品来说话

无论网友说什么，不可否认的是景甜现在确实星途大旺。

说实话，景甜之所以一加盟名导新片或重量级大片就受到网友的质疑，无非是她一直没有自己的代表作。她在2010年主演电影《我的美女老板》走红。2011年因主演《战国》引起业界关注，2013年10月，景甜与甄子丹联袂主演电影《特殊身份》，同年主演贺岁电影《警察故事2013》。2014年，她又主演《澳门风云》，并受于正邀请景甜在电视剧《班淑传奇》中饰演汉朝女老师班淑。但是，她依然没有通过这些作品来确立起实力派演员的地位。

日前，景甜接受了媒体的采访。对于“很多人都羡慕你的机遇，但同时对你有很多质疑”的话题，景甜这样回答：“我一直很感恩我的幸运，但幸运不等于不劳而获。不管是哪个角色，我都是通过层层选拔和试镜得来的。每个人都会面临挑战与成长，将来我只想用作品说话。”

### 说未来

我肯定不会打酱油

对于自己未来进军好莱坞的路，景甜日前表态：我进军好莱坞肯定不会打酱油。现在，很多好莱坞明星名导都往中国跑，作为一个中国演员恰恰是要进军好莱坞。其实，景甜进军好莱坞的动作早就有所设计。

2014年11月14日，第18届好莱坞电影奖在洛杉矶举行了颁奖典礼，英国演员本尼迪克特·康伯巴奇凭借对计算机之父“图灵”的塑造荣膺影帝，朱丽安·摩尔则凭借在《还是爱丽丝》中扮演的阿尔兹海默症患者获得影后桂冠。最佳影片则被授予了大卫·芬奇的《消失的爱人》。而景甜则凭借主演《特殊身份》《警察故事2013》《澳门风云》等票房大卖的影片，获得“好莱坞国际奖”。

对于未来，景甜坦言：“通过拍摄电影《长城》，我为2000多年前的女将军林梅这个角色付出了很多努力，很开心能有和其他国家电影人一起拍戏的机会，我会向他们学习。”

晚综